

中国体彩报

2017年10月27日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
丁酉年九月初八 总第1170期 刊号:CN11-0097



各地体彩机构举办活动 为老年群体送节日祝福

公益体彩助力提升老年人幸福感

重阳节将至,各地体彩机构为老年群体举办多种活动,为生活在社区、福利院的老人送去慰问品,送上节日祝福。近年来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金全面助力提升老年群体的幸福感。

▶ 相关报道见 A2 版

全国中出 16 注头奖 奖池 42.75 亿

大乐透单期筹集公益金 7291 万

10月25日,体彩大乐透第17125期开奖。当期全国销量2.02亿,单期筹集公益金7291万。一等奖中出16注,单注奖金565万;其中4注采用追加投注,每注兼中339万追加奖金,令追加后单注头奖达904万。奖池42.75亿。

▶ 相关报道见 A2 版



阳光开奖
就在身边

2011年,体育彩票开奖大厅对社会开放。六年来,越来越多的普通人走进体育彩票开奖大厅,“零距离”见证阳光开奖。



超级大乐透 第17125期

开奖日期:2017-10-25
本期销量:202527987元
开奖结果:07 11 18 26 28 + 04 05

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	16注	5652545元	90440720元
二等奖	255注	21874元	5577870元
三等奖	2379注	1500元	3568500元
四等奖	70580注	200元	14116000元
五等奖	930235注	10元	9302350元
六等奖	7189022注	5元	35945110元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	3391527元	13566108元
二等奖	74注	13124元	971176元
三等奖	703注	900元	632700元
四等奖	19924注	100元	1992400元
五等奖	299705注	5元	1498525元

奖池:4275162353.38元

排列3

第17291期 开奖日期:2017-10-25
本期投注总额:15001080元
开奖结果:6 9 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3404注	3540160元
组选6	7084注	1225532元

第17290期 开奖日期:2017-10-24
本期投注总额:14907910元
开奖结果:4 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3308注	3440320元
组选6	8497注	1469981元

排列5

第17291期 开奖日期:2017-10-25
本期投注总额:10176542元
开奖结果:6 9 4 7 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	35注	3500000元

第17290期 开奖日期:2017-10-24
本期投注总额:10123506元
开奖结果:4 2 3 6 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	42注	4200000元

中国体育彩票
客服热线
95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳

● 言论

迈进新时代 聚力新征程 再创新辉煌

■ 本报评论员

10月24日,中国共产党第十九次全国代表大会在京胜利闭幕。乘着十九大的春风,聚力新征程,体育彩票应该如何找到新时代的自我定位,如何深化改革,如何承担新的历史使命和时代责任?

不忘初心,牢记使命。全国体彩系统应当不忘事业发展初心,牢记并践行“责任,诚信,团结,创新”的体彩精神,建设责任体彩、公信体彩、公益体彩,开创新时代中国特色社会主义的体彩新生态。

坚持发展以人民为中心的

体育彩票事业,助力体育强国建设。在十九大上,“加快推进体育强国建设”首次被写入了党代会报告。全国体彩人要继续牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,履行国家赋予的光荣使命,推动公益事业,构建公共体育服务体系,助力健康中国。

打铁必须自身硬。习近平总书记在十九大报告中强调的“这一真理,应当成为体育彩票工作的重要引领。在新时代,体育彩票系统要继续坚持依法依规,确保安全运行,紧抓廉政建设,在开

奖、兑奖等公众关注的工作环节进一步公开透明,向社会传递阳光体彩、健康体彩的形象。

深入领会和理解我国社会主要矛盾及其在体育彩票领域的表现。习近平总书记在十九大报告中指出,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。近年来,体育彩票公益金的使用方向以及体彩公益品牌项目的受益方向,都直指缓和“人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发

展之间的矛盾”。走向新时代,体育彩票工作应以创新为第一生产力,以扎实的工作服务于国家经济社会发展。

迈进新时代,体育彩票系统要坚持发展以人民为中心的体育彩票,突出以人民利益为中心,建设负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票。聚力新征程,体育彩票要拿出勇气干劲,创造出无愧于时代的业绩,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,为满足人民日益增长的美好生活需要作出更多贡献。